

РІШЕННЯ РЕКТОРАТУ

20 жовтня 2021 року

Перше питання. Звіт про роботу деканату по роботі з іноземцями.

Рішення:

1.1. Визнати роботу деканату по роботі з іноземцями задовільною.

1.2. Розробити проект Положення про організацію англomовного навчання у НУOЗ України імені П. Л. Шупика (розділ «Навчання іноземців»).

Відповідальні: професор Валерій Бугро, декан деканату по роботі з іноземцями; професор Олеся Гульчій, проректор з міжнародних зв'язків та науково-педагогічної роботи з іноземними громадянами; Тетяна Вознюк, завідувач юридичного відділу.

Термін виконання: лютий 2022 року.

1.3. Підготувати та представити на офіційному вебсайті університету актуальну інформацію (англійською мовою) для іноземців стосовно Закону України «Про вищу освіту».

Відповідальні: професор Валерій Бугро, декан деканату по роботі з іноземцями; професор Олеся Гульчій, проректор з міжнародних зв'язків та науково-педагогічної роботи з іноземними громадянами; Костянтин Балашов, завідувач відділу комунікацій.

Термін виконання: січень 2022 року.

1.4. Переглянути зміст опитувальника з проміжної та заключної оцінки задоволеності іноземців отриманими в університеті освітніми послугами (двомовний: українською та англійською мовами).

Відповідальні: професор Валерій Бугро, декан деканату по роботі з іноземцями; професор Олеся Гульчій, проректор з міжнародних зв'язків та науково-педагогічної роботи з іноземними громадянами.

Термін виконання: грудень 2021 року.

1.5. Вивчити питання щодо можливості створення в університеті підготовчого відділення для іноземців.

Відповідальні: професор Валерій Бугро, декан деканату по роботі з іноземцями; Ольга Проценко, проректор з економічних питань; професор Олеся Гульчій, проректор з міжнародних зв'язків та науково-педагогічної роботи з іноземними громадянами.

Термін виконання: I квартал 2022 року.

1.6. Здійснити підготовчу роботу стосовно започаткування навчання іноземців в інтернатурі.

Відповідальні: професор Валерій Бугро, декан деканату по роботі з іноземцями; чл.-кор. НАМН України професор Олександр Толстанов, проректор з науково-педагогічної роботи; професор Олеся Гульчій, проректор з міжнародних зв'язків та науково-педагогічної роботи з іноземними громадянами.

Термін виконання: I півріччя 2022 року.

Друге питання. Звіт про роботу відділу з лікувальної роботи та взаємодії з клінічними базами.

Рішення:

2.1. Визнати роботу відділу з лікувальної роботи та взаємодії з клінічними базами задовільною.

2.2. Здійснювати координацію впровадження I та II етапів реалізації Стратегії створення Університетської клініки НУОЗ України імені П. Л. Шупика на 2021 – 2025 роки.

Відповідальні: професор Раїса Моїсеєнко, проректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи; Наталія Боднарук, завідувач відділу з лікувальної роботи та взаємодії з клінічними базами.

Термін виконання: впродовж року.

2.3. Забезпечити заходи з переміщення Стоматологічного практично-навчального медичного центру з адреси б-р Т. Шевченка, буд. 1а, та розпочати діяльність за адресами: вул. М. Пимоненка, буд. 10 а, та вул. Т. Драйзера, буд. 7.

Відповідальні: професор Раїса Моїсеєнко, проректор з науково-педагогічної та лікувальної роботи; Юрій Сохань, проректор з адміністративно-господарської роботи; Андрій Круть, директор СПНМЦ; Наталія Боднарук, завідувач відділу з лікувальної роботи та взаємодії з клінічними базами.

Термін виконання: до 01.12.2021.

2.4. Координувати виконання карантинних заходів на період пандемії COVID-19, проводити моніторинг захворюваності та вакцинації працівників НУОЗ України імені П. Л. Шупика.

Відповідальні: Наталія Боднарук, завідувач відділу з лікувальної роботи та взаємодії з клінічними базами; завідувачі кафедр, директори інститутів, декани факультетів, керівники функціональних структурних підрозділів.

Термін виконання: впродовж року.

2.5. Здійснення контролю за своєчасним поданням на науково-педагогічних працівників (далі - НПП), які здійснюють лікувальну роботу на клінічних кафедрах, погоджень керівниками закладів охорони здоров'я на надання медичної допомоги пацієнтам НПП, згідно із наказом МОЗ України від 15.02.2021 року № 253, змін до графіку надання консультативної медичної допомоги на клінічних базах та щомісячне подання підтвердження здійснення НПП клінічної роботи під час карантину через COVID-19.

Відповідальні: завідувачі кафедр, директори інститутів, декани факультетів; Наталія Боднарук, завідувач відділу з лікувальної роботи та взаємодії з клінічними базами.

Термін виконання: впродовж року.

2.6. Сприяти розширенню кількості клінічних баз шляхом укладання договорів про спільну діяльність із закладами охорони здоров'я (далі - ЗОЗ)

для розміщення та оптимізації площ клінічних кафедр у ЗОЗ різних форм власності та відомчого підпорядкування, урахувавши чинне законодавства та ризик входження в орендні відносини.

Відповідальні: директори інститутів, декани факультетів;
Наталія Боднарук, завідувач відділу з лікувальної роботи та взаємодії з клінічними базами.

Термін виконання: впродовж року.

Третє питання: Інформація про роботу відділу цивільного захисту.

Рішення:

Інформацію про роботу відділу цивільного захисту прийняти до відома.

Голова ректорату
академік НАМН України
професор

Секретар ректорату
доцент



Юрій ВОРОНЕНКО

Ольга ВЕРНЕР